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Eét—cemowfaw)c?

o [l eniste trois forvmes de panticipes.
Viai ow Fawx ?

® Lo panticipes pewvent comme U indicatif &ne piécédés de six pevsormes
Vi ou Fawx ?

® Lepanticipe puésent est invaniablle et envisage une action en couns de
dérsulement.

Vhai ow Fawx ?

° Lepaﬂdaﬁeﬁmmmdw%w%tammwm/ww&
Vi ow Fauwx ?
Lewwmd'm&mmmw

Viai ow Fawx ?
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: amenés & allon chey b wéttrinaine un joun :
: ® Newoooovvioo. (sawoin) pas nagen,, je n'inai pas & ba piscine arec wous, :
| ® Lnwous............... (wnwwm) I
i I
, I
|
;;e‘:;_i::e—t_l:?’——\ """"""""""" 1
| I
I
: Acco@deco%ect@mmw&pamﬁe/w/y;@ |
I
[
: ® Ellea............ (vimne) trois ams & U'éhangen. :
: ® Llosonfomtssontbien .......... (ventren) :
: ® Nousawoms ............. (ﬁm)dewwm?%ta/muwmw I
I ® Flles dtaient ............. (nevenin) me voin 'été devnien :
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